

ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА

В страну Королевы талантов

МОЖНО ли, не покидая уютного кресла, отправиться в путешествие на встречу с Королевой талантов? Оказывается, можно! Для этого нужно стать слушателем ежегодного школьного абонемента «Музыкальный мир глазами ребенка».

ТОРЖЕСТВЕННЫЕ фанфары возвестили о начале музыкального путешествия, и в зале установилась тишина. А вот на сцене, напротив, было очень весело – детский ансамбль народных инструментов приветствовал всех песней Шайнского «В траве сидел кузнечик».

Чтобы юные слушатели не заблудились во время путешествия, через моря и океаны вместе с ними отправились грустный Минор и задорный Мажор. Они не только знакомили ребят с разными инструментами, композиторами и их произведениями, но и поиграли с залом в ве-



Ведущие школьного музыкального абонемента: Скукота Дремотеевна, Минор, Мажор и Королева страны талантов

сельные игры, загадали музыкальные загадки.

Прекрасные эмоции вызвали у зрителей песни «Верни мне музыку» (Ангелина Матюшина, преп. С.Н.Шкенёва) и «Летят по свету нотки» (ансамбль «Лучинушки», рук. Т.В.Старочкина). Добрую улыбку вызвала композиция «Червячок в земляничке», которую на гитаре испол-

нил Дмитрий Смагин (преп. А.Р.Малешова).

Ну а какое же путешествие может обойтись без преград и их преодоления? Вот и нашим слушателям пришлось бороться со Скукотой Дремотеевной, которая никак не хотела понимать, что музыка может не только поднимать настроение, но и звать за собой, вести вперед, помогать справляться со сложностями. Однако Мажор, все ребята и даже Минор были настолько убедительны, что Скукота Дремотеевна сдалась, наконец-то проснулась и даже согласилась немного повеселиться.

Конечно, наши путешествен-

ники не справились бы без помощи артистов Детской музыкальной школы. Через море Вдохновения они уверенно плыли под прекрасную музыку Зейца («Концерт» 2-я, 3-я части, исп. Анна Савина, скрипка (преп. М.С.Корнилова, концертмейстер О.Ю.Сизова), Жозефа Муре (танец «Бурре» исп. Макар Васильев и Л.А.Гришина, флейта).

В Тацевальной бухте всех встретили трогательный «Вальс» Свиридова и произведение Дезорме «Возвращение с парада» (ансамбль скрипачей, рук. Е.В.Петровская). Продолжилось путешествие под композицию «Орловский сувенир» (исп. Назар, Никита, Наташа и Катя Басарукины, преп. С.Д.Козлов, С.В.Самойлова).

И вот она – страна Королевы талантов. Очаровательная хозяйка с радостью приняла у себя в стране дорогих гостей. В честь долгожданной встречи хор ДМШ (рук. С.Н.Шкенёва) исполнил «Мизерере» Генделя,

«Серебряные колокольчики» Хайтовича и «Легко на сердце от песни веселой» Дунаевского (концертмейстер И.И.Курылева). Юные певцы так понравились зрителям, что им очень долго аплодировали.

Вот и завершилась первая в этом году встреча с музыкой. На этот раз музыкальный абонемент собрал невероятное количество зрителей – школьники приехали почти из всех городских школ и нескольких сельских, даже балкон был практически весь заполнен. Артистам – и юным, и взрослым – было очень приятно, что их творчество находит такой отклик у павловских ребят. Пожелаем музыкантам и вокалистам достигать новых исполнительских высот. А слушателям музыкального абонемента – быть талантливыми зрителями и развивать культуру слушания музыки. До новой встречи в ноябре!

Светлана ЯШУРИНА.
Фото автора.

Феи – среди нас

НЕ ВЕРИТЕ? Значит, вы пропустили очень интересный шоу-конкурс «Маленькая фея», который недавно прошел в Центре досуга и культуры ПАЗа. Не расстраивайтесь, сейчас мы вам всё-всё расскажем.

МИЛЫЕ, талантливые, яркие претендентки на титул «Маленькая фея-2016» встретились на гостеприимной сцене ЦДК, чтобы проявить себя и порадовать зрителей. Дружными аплодисментами встречали группы поддержки юных участниц программы: Надежду Синельникову, Ангелину Шипишину (шк. № 16), Александру Зотееву, Ангелину Соболеву, Карину Сахарову, Веру Горелову, Анастасию Опарину (шк. № 10), Ксению Медведеву, Юлию Власову, Алину Лоцманову (шк. № 11), Марию Габулову, Алису Павлову, Веронику Кулагину и Анастасию Анучину (шк. № 3).

С первого же конкурса – «Дефиле» стало ясно, что определить победительницу будет не просто, ведь все девочки подготовились очень хорошо. Оценить выступления предстояло компетентному жюри: зам. главного редактора газеты «Павловский металлист» Светлане Юриной, методисту Районного социокультурного центра Валерии Махиной, руководителю танцевально-спортивного клуба «Юность» (ЦРТДЮ) Елене Березиной, преподавателю вокала и актерского мастерства Павловской ДМШ Ксении Скобелевой,



Ангелина Соболева покорила зрителей и жюри

специалисту управления культуры, спорта и работы с молодежью Антону Скоробогатову, лауреату международных и всероссийских вокальных конкурсов Никите Данилову и тренеру танцевально-спортивного клуба «Коррида» (Дворец культуры) Антону Агафонову. Работа им предстояла серьезная.

О себе, своих талантах и увлечениях участницы рассказали во время конкурса «Визитка». Каждая выбрала интересный способ, чтобы показать свои сильные стороны. Чего только не умеют маленькие феи! Проникновенно читают стихи, занимаются современной хореографией, гимнастикой, прекрасно поют, отлично учатся в школе, заботятся о животных, играют на музыкальных инструментах, читают рэп, рукодельничают. И всё для того, чтобы сделать мир вокруг лучше, нести людям радость и доброту.

Яркими и эмоциональными получились и два следующих

конкурса – «Звонко песенка звучит» и «Сказочный карнавал». Конкурсантки продемонстрировали вокальные таланты и умение зажигать в танце. А какие великолепные костюмы они выбрали для карнавала – кажется, затмили бы любое бразильское шоу!

Очень тепло встречали девочек зрители, поддерживали своих одноклассниц, подбадривали задорными кричалками. Чтобы залу стало еще интереснее, ведущая шоу Екатерина Лясова провела с ребятами и взрослыми веселую танцевальную разминку и зарядила энергией и позитивом. Пока подводились итоги конкурса, для гостей выступили творческие коллективы ЦДК.

И вот жюри на сцене и готово огласить результат. Под дружные аплодисменты зрителей каждой участнице шоу-конкурса вручили диплом и большую мягкую игрушку. Звание «Маленькая фея-2016» и суперприз получила очаровательная Ангелина Соболева.

Безусловно, все девочки продемонстрировали артистизм, грацию, умение держаться на сцене. И всё это благодаря подготовке, которую провели с ними хореографы и вокальные руководители коллективов ЦДК. Их от души поблагодарили родители участниц и преподнесли красивые букеты. Праздник получился добрым, а это главное. Ведь для того и нужны феи – чтобы делать мир добрее!

Влада ПОЛЬСКАЯ.
Фото автора.

Путешествие на «Таинственный остров»



ЗАХВАТЫВАЮЩИЕ морские путешествия - в наше время это что-то из области фантастики. Обычно истории про пиратов мы видим с киноэкранов или читаем о них в книгах.

НО НЕДАВНО маленькие павловчане побывали во Дворце культуры на игровой театрализованной программе «Право руля», совместно подготовленной специалистами Районного социокультурного центра и Дворца культуры. Вот там-то дети и встретились с хозяевами морских просторов – пиратами. До начала игровой программы ребята под руководством наставников увлеченно занимались изготовлением оригами, рисовали, фотографирова-

лись с персонажами. За удачные поделки дети получали «орден Пирата»

Но вот прозвучал сигнал «к отплытию», и все от мала до велика во главе с капитаном Крюком отправились на поиски приключений. Прибыв на «Таинственный остров», ребята помогли пиратам искать сокровища, соревновались в ловкости и сноровке, а также познакомились с «местными жителями» - Попугаем, Львом и Драконом. А еще дети помогли капитану Крюку стать вежливым пиратом.

Путешествие завершилось удачно, и все получили сладкие призы, хорошее настроение и радость от общения со сказочными персонажами.

Татьяна ЯКОВЛЕВА.